

Se SONE+ celý den po ČR i po Praze

Od soboty 2. července mohou cestující využívat výhod oblíbené síťové jízdenky SONE+ v kombinaci s pražskou městskou dopravou. Nabídka platí pro varianty SONE+ MHD Praha a SONE+ MHD Praha region Středočeský. Cena celostátní síťové jízdenky SONE+ MHD Praha je 700 korun a regionální SONE+ MHD Praha region Středočeský 400 korun.

SONE+ je celodenní síťová jízdenka až pro pět cestujících (z toho jen 2 mohou být starší 15 let) a v uvedených variantách nyní opravňuje všechny spolucestující k neomezenému počtu jízd také v dopravních prostředcích Pražské integrované dopravy v pásmech „P“, „0“ a „B“. Platí tedy v metru, městských autobusech, tramvajích, v lanovce na Petřín a lze ji využít i na přívozech a v příměstských autobusech (viz mapa na www.dpp.cz/dopravnischemata).

Ceny síťových jízdenek SONE +			
SONE+	550,-	SONE+ MHD Praha	700,-
SONE+ region Středočeský	275,-	SONE+ MHD region Středočeský	400,-

„Praha je atraktivní cíl a my k tomu nabízíme opravdu výhodnou cenu přepravy našimi vlaky. Se SONE+ MHD Praha zaplatíte za celou rodinu jen 700 korun a můžete odkudkoliv z České republiky vyrazit na jednodenní výlet do hlavního města,“ říká ředitel odboru produktů a obchodu ČD Vladimír Peléšek. „S městskou hromadnou dopravou v ceně jízdenky je to bezkonkurenční nabídka. Zejména teď, kdy nás čekají červencové státní svátky, během nichž jízdenky SONE+ platí také.“

Síťové jízdenky SONE+ si lze koupit na sobotu nebo na neděli a platí vždy do 24:00 téhož dne. Prodává se v celostátní a v regionálních variantách, **nabídka s MHD Praha platí jen pro celostátní variantu a pro variantu „region Středočeský“**. Protože jsou SONE+ MHD Praha a SONE+ MHD Praha region Středočeský zahrnuty do tarifu PID, lze s nimi v dopravních prostředcích Pražské integrované dopravy v pásmech „P“, „0“ a „B“ bezplatně přepravovat jízdní kolo podle tarifu PID.

Tato akviziční nabídka končí ve 24:00 hodin 10. prosince 2011.

Mgr. Radek Joklík

vedoucí tiskového oddělení – tiskový mluvčí ČD

M: 724 845 091, T: 972 232 532

hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky. Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.